

新婚夫妇投注楼号巧中525万

闪电现身兑奖 刚买婚房便付清房款

新年伊始,在“双色球”第2013001期开奖中,山东省青岛市中出1注525万元巨奖!2013年1月5日一大早,刚刚结婚不久的杨先生和他的漂亮妻子便来到青岛市福彩中心兑奖。在新婚燕尔之际又中得525万元巨奖,这小两口真可谓郎“财”女貌、双喜临门!

手掌心“藏”着大奖号码

在办理申报手续的过程中,杨先生向工作人员介绍了他那注中奖号码的选号经过。两个月前,杨先生和妻子准备购买婚房,经过房产中介的介绍,他们相中了一个周围环境幽静的小区。但在选择楼号的时候,他俩犯了难,整个小区那么多幢楼,选哪座好呢?此时,热心的房产经纪人给他们推荐了几个朝向和户型都不错的楼座,杨先生就顺便把这几个楼号记在了手心上。

看完房子,天色已晚。期期买彩的杨先生便到平度开发区37021251投注站买

彩票。此前一直抱守5注号码的他,正准备让投注站销售人员照样打出那5注号码,却瞥见了手掌心的那几个号码,数了数正好6个!“前面那4注照打,最后一注红号改成这6个数。”杨先生边说边把记有号码的那只手掌伸到销售人员眼前。销售人员又问他:“蓝号改不改?”杨先生迟疑了片刻,想到了自己的幸运数字,便说:“改成6吧!”

路过投注站预感中大奖

杨先生万万没想到,就是这样一注临时巧妙组合的号码,为他带来525万巨奖!开奖后第二天,杨先生骑着自行车恰巧路过之前买彩的投注站,投注站门口挂出的大奖横幅和喜报分外耀眼。一股强烈的预感涌上杨先生心头:“这大奖肯定是我中的!”想到这儿,杨先生疾步走进投注站。

杨先生手中拿着彩票对着开奖号码一一核对。一号不差,全对上了,这大奖真是

自己中得!杨先生心中窃喜,他不动声色地又随便买了注彩票,便迅速离开投注站,飞奔回家将这个好消息告诉了新婚妻子。

兑奖心切感觉长夜漫漫

“我们昨天就来了,在附近找了个酒店住了一晚,说实话,感觉这一宿过得真漫长!”原来,杨先生小两口知道中奖后,兑奖心切,4日下午就动身赶到青岛市福彩中心兑奖处申报大奖。因为路上堵车耽搁,赶到时兑奖处已经下班,于是,他们就在附近找了家酒店住了下来。漫漫长夜里,小两口商量着525万元奖金的用途,俩人兴奋得几乎整夜没合眼。

“我们的婚房首付借了些钱,另外每月还要还房贷,领到奖金后的第一件事,就是把买房子的欠款和房贷还清,这可去了我们一桩大心事!”杨先生的妻子幸福地对工作人员说。

钟才



合肥福彩再创历史新辉煌

2012年,合肥市福利彩票年销售额再创新高,达11.7亿元,为国家筹集福彩公益金3.2亿元。同比2011年增长34%,比2010年净增6.1亿元,实现了两年销量翻一番的历史新跨越。

2012年合肥福彩的中奖情况也是十分喜人。据统计,去年合肥市彩民共中得16注双色球一等奖、60注中福在线25万元大奖。中奖累计奖金和中奖注数都达到了历史最佳水平。

张杨

双色球喜喜看红

重复号码出3个 防22、32跨

近期我们可以继续关注小号区号码的多出。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考。

重复号出3码。前期重复号码开出较多,单期开出1至2个重复号码的现象很普遍,那么当前已经22期没有开出3个重复号码了,刚过平均遗漏值,建议密切关注这个形态,由于这是一个动态买点,那么只有参考上期开出的6个红球号码了,可以分别选3个号码组合其它看好的号码进行投注,一旦开出这个形态,那么中4红及其以上的可能是很大的。双色球投注可以多

考虑进行号码的跟守,但是需要对很多买点进行梳理,选择便于跟守,开出压力较大的买点,这样要好一些。

跨度22、32看好。跨度32这次又一次超长时间的遗漏,当前已经遗漏91期,上次遗漏109期,这两次长时间的遗漏,给了彩民朋友很大的希望,也让一些彩民朋友不能继续跟守下去,这就是彩票的随机性与概率性的体现,我们期待在短期内能够开出这个形态,号码01近期很看好,号码33也有回补的可能,期待早日给跟守这个买点的彩民朋友一个大的惊喜。另外跨度22当前遗漏68期,平均不到16期开出一,但是这个跨

度共有13组首尾号码组合,不便于跟守,建议关注并加以选择。

六码平行需选关连号。从2012128期至2013003期的六码平行走势来看,每期都有关连号码的开出,如开出号码16的话,那么其关连号码共有8个,即08、09、10、14、16、20、21、22,但有的号码关连号码较少,如号码01、06、21、30的关连号码只有3个,33的关连号码有4个。如2013003期的红球号码是22、23、26、27、28、33,这6个号码关连在一起。

红球13码推荐:01、02、05、08、10、11、19、21、24、29、31、32、33。 **喜喜**

双色球一福看蓝

“2路”蓝号有望触底反弹

在上期开出的双色球蓝号中,分别开出的三个蓝球为“06”“12”“09”。“0路”蓝球在上周期内上演了“疯狂的0路”,让彩民朋友始料未及,连续3期“0路”出现,也属不常见,不管如何出号,彩民朋友可以跟着出号的节奏,总有新获。上周期,本栏看好的“两单一双”仅出现一单,刚好开出了“06”“12”“09”。在区间方面,上期提醒彩民关注的“二、四区”仅出现二区1枚,在此,我们还是希望彩民朋友用一种娱乐的

方式去玩彩票,每期用力所能及的钱去购买一份希望。下面给大家分析2013004期-2013006期蓝球出号情况:

区间方面:首先看前几期的分布情况,奖号多集中在二、三、四区,未来几期在二、三、四区多关注冷号“05”、“08”,而四区的号码继续萎靡不振,预计近期有望触底反弹,一旦决心出号,可能会势不可挡。因而本周期内,我们建议彩民朋友关注“三、四区”的组合。

单双号方面:我们前面有所分析,在经

过长期的单号强势状态下,“两单一单”再次出现。随着两期双号的出现,本栏认为,单号会继续前行,这里我们给大家推荐“两单一双”的走势。

“012”路方面:上周“0路”出乎意料,出现了连续3期的现象,“2路”号码继续潜伏,新年里,“2路”号码会不会给大家惊喜,我们拭目以待。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“05”“08”“07”“12”“15”。以上分析推荐仅供参考。一福

点关注回补。(上周荐中:合合质,质合质,合合质)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了05点,最大和值出现16点。近期中值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,16点,17点,14点,15点。(上周荐中:13点,16点,12点)

下周推荐组选复式参考:0135689。(上周荐中:第002期670组选,第003期166组选,第004期760组选) **俊宝**

3D一周分析与推荐

近期看到“0+2路”组合表现

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出5次;全大形态未开出;两小一大形态开出1次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注大大小形态或小小小形态。下周重点推荐:大大小,小大大,小大小,形态重点关注大小小回补。(上周荐中:大大小,小大大)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共

开出8枚,偶数开出13枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹高开,下周重点推荐:偶奇偶,奇偶奇,偶偶奇,形态偶奇偶重点关注回补。(上周荐中:偶奇偶,奇偶奇,偶偶奇)

三、质合分析:质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合质,合质合,形态合合质重

3D开奖亮点

“对子号”狂送奖

福彩3D从13003期到13005期,分别开出166、760和622奖号,其中003期、005期开出对子号,为全省彩民送奖最多,获得数万元奖金的彩民就有16个。

在3D13003期的投注中,“528”、“096”、“333”、“196”、“461”、“512”、“946”、“817”、“777”等是彩民的投注热点,投注注数也都在2100注之上。在3D13004期的投注中,“555”、“777”、“457”、“666”、“457”、“258”、“358”、“453”、“333”、“406”、“999”是彩民的投注热点,投注注数也都在2000注之上。而在3D13005期,投注注数在2000之上的号码则是“777”、“888”、“999”、“666”、“528”、“089”、“806”、“918”。

在3D13003期的开奖中,阜阳市34100223号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“166”单选倍投25倍,获奖金2.5万元。在3D13005期的开奖中,合肥市34010369号站点一彩民在1张彩票上,分别对“622”和“013”各单选倍投25倍,获奖金2.5万元;同期,安庆市34071055号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“622”单选倍投25倍,获奖金2.5万元。

唐钟义 陶标兵